|

o

gl

Ego] st

=
e

& et @5te o
Mol 21 7] e&Het.




nye ol YU

110°

30°

® Zrrea

@ ZF1Lc

o]
ol
e
oju
)
Tod
=
=
Nk
)
“W
=3
o 1D|
(g
S r5n
NF o
5 >
N ﬁ
Ao
00 W
T
o X
(IO
CcE
|/l o

o

=




A7 moFol Folg ¢Hs] AALE A o, [ |3t
o2 Voot e A YR HE oA L,

st ol 1A ol

o AHOR Hoj A P3| AAAE L
AR A = ol et g,
olwf 1 1.8 A Zolet gt




e AR LS ggEoa ot Agded gyt [ ot
IS g Hoxe.

40°

- 55 L
145°

]
> =
> =g 40°

ARAEGIA thzte] 271 ZaYr ]







1 __----Tem----._ @

(A28 e =] Hol)xe

= (7x4) x 2 = 56(cm?)




0g B9 Fol4 A2 IFU 2 v2A 42T AL ol
ALY

COREING

@ - 4 @ - ut @y - =
@ -t ® -t

~&B

@t 3717} Zob 98] EAAE £
A gk gt =3 23 WA
A4 B =9 7ok AL 59 st 2}
#5ol "yeh.




o
iy
!

@ "

IJ-X =

. 152 o]
H o] Zo] :

@ A H9 7}

@ o1t

ml.m_.o

<A
wrt




2
W il
=
o U
o N
=
ul
= 0
oy M
ool
oo o
T o

@ Wgztel 2717 gy,

A8 AP,

ol

=

o1

® A=z 2




AAU7E?

ol

@ 30° ® 90°

@® 15°

B Atol 9] o]
gt

2 180° o] R F
el ARl s T

)

AR Al 2] 2719

P
T

__OH

L7 Ly S

m_ﬂ

180°




60°)/

7K?

®
W L) Zol

@7 e ar

9] Zo]

el

T

_I_

el
W B
B Y
o X
o r—
m o]
_ e
I
>
Y
+o
8
T
o __O
2 Ne
— —

0
| N

(Ztvaeel 27])
Al
ot




12, e AR B AHS BE T2A Q.

filo

. H =

o A

L o -
O AA = @ AA 1L (@)@ﬁ oA
@ A 1o ®)AH wo




@, ®, O AHFE=I A




14. o8 5 A7ge A= GEUUT 4 © A=l 7]k dupgur

105°

L
o

[ 2
> ®ehl 110°

(Zt ~rEa)=(Zt A2 )= 180°-40° - 105° = 35°
(Zt Tt A3)=180°-35°—35°=110°




4%

-

ull

I <I <7 T




16.

H o ojge

o]-/\]

I

FHo2 ot I AEFYYh W 1ug Lol g
- H
K 30°
4cm

1 ° n)

T "---10cm----~ =
cm

10cm

H aco|1l




17. eed o
AYUL, o] ARH=F S A%

O
T
lem ¢
lcm
» & cm?
> Hg . 15cm?

lem¢
lcm

(AE=F 9] Hol)= (A& Heol)x2
=(3+2)x3+2x%x2=15(cm?)




o
1_.0_.0

<A

(@)/\ﬂ 0] Z10]7} 6 cm, 4 cm, 7em 2 T

@ A He] Zo]7} 3cem, 2cm, 6em Y o

@ A He Zoj7F 5em, 4em, 9em Y W

to] 60°, 50° Y o

o] 70°, 40° Y

I
% B2

st Zofo}

ol

.o or
THS
T3
8 O or
up PP
~ N HF
iﬂﬂ
o O m
SE sy
Lul.o Hl o
TR0 0 5
e e
Wy 3 oF ol
o o o ™
NN
o] ol o o
,m_w_mumuﬂ/r
T UF T g
— i o H

Yt
@3+2<6

SH
H

[e)

®5+4=9




>
> ™ 36°

2
N
N
i)
a
1l

745 A T Ere gEo|lng
(Ztz1o)= (4 vu)=27° YYrh
JE|EE (Zm)= 90° - (27°+277) = 36° Avc.




lcm




